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Dnes, 9. května 2025 – přesně 80 let po skončení druhé světové války, která stála život 
60 milionů lidí, včetně 27 milionů sovětských občanů – my, občané Evropy, 
pozvedáme svůj hlas! Stydíme se za naše vlády a EU, které se nepoučily z lekcí        
20. století. EU, která byla kdysi koncipována jako mírový projekt, se zvrhla a zradila tak 
podstatu Evropy! My, občané Evropy, proto dnes, 9. května, bereme svůj osud a své 
dějiny do vlastních rukou.

Prohlašujeme, že EU selhala. Začínáme občanskou diplomacií a odmítáme 
plánovanou válku proti Rusku! Uznáváme spoluodpovědnost „Západu“, evropských 
vlád a EU v tomto konfliktu.

My, občané Evropy, se společně s Evropským mírovým projektem stavíme proti
nestoudnému pokrytectví a lžím, které se dnes – v Den Evropy – šíří na oficiálních
ceremoniích a ve veřejnoprávním vysílání.

Obracíme se na občany Ukrajiny a Ruska. Jste součástí evropské rodiny a my 
jsme přesvědčeni, že společně můžeme zorganizovat mírové soužití na našem 
kontinentu. Máme před očima záběry vojenských hřbitovů – od Volgogradu přes 
Rigu až po Lotrinsko. Vidíme čerstvé hroby, které po sobě zanechala tato nesmyslná 
válka na Ukrajině a v Rusku. Zatímco většina vlád EU a těch, kdo jsou za válku 
zodpovědní, agituje a potlačuje, co válka pro obyvatelstvo znamená, my jsme se 
poučili z minulého století: Evropa znamená „Už nikdy válku!“.

Vzpomínáme na evropské budovatelské úspěchy minulého století a na sliby dané       
v roce 1989 po mírové revoluci. Vyzýváme k vytvoření evropsko-ruské mládežnické 
organizace po vzoru francouzsko-německé mládežnické organizace z roku 1963, která 
ukončila „dědičné nepřátelství“ mezi Německem a Francií. Požadujeme ukončení 
sankcí a rekonstrukci plynovodu Nord Stream II.

Odmítáme plýtvání penězi z našich daní na zbrojení a militarizaci na úkor sociálních 
standardů a infrastruktury.

V rámci mírové konference OBSE požadujeme vytvoření evropské bezpečnostní 



architektury s Ruskem, a nikoli proti němu, jak je stanoveno v Pařížské chartě z roku 
1990. Vyzýváme k vytvoření neutrální Evropy, která se emancipuje od USA a bude hrát 
zprostředkovatelskou roli v multipolárním světě. Naše Evropa je postkoloniální             
a postimperiální.

My, občané Evropy, tímto prohlašujeme, že tato válka skončila! Nebudeme se 
účastnit válečných her. Nebudeme z našich mužů a synů dělat vojáky, z našich dcer 
zdravotní sestry ve vojenských nemocnicích a z našich zemí bojiště.

Nabízíme okamžité vyslání delegace evropských občanů do Kyjeva a Moskvy                  
k zahájení dialogu. Nebudeme již dále přihlížet tomu, jak je naše budoucnost               
a budoucnost našich dětí obětována na oltář mocenské politiky.

Ať žije Evropa, ať žije mír, ať žije Svoboda!
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